
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1998. November 5-én 
(csütörtökön) 15.30 órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ Kamaraterme 
   (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 

Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák Miklós,  
Birkner Zoltán, Böröcz Zoltán, Budai István, Cserti Tibor, Dr. 
Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek László, 
Dr. Horváth György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss 
László, Marton István, Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky 
Attila, Tóth László, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, 
Zsoldos Ferenc képviselők.  

 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyző, Beznicza Miklós, 
Imre Béla, Dr. Nemesvári Márta, Partiné Dr. Szmodics Györgyi, Dr. Pintérné 
Grundmann Frida, Szabó Lászlóné osztályvezetők, Karmazin József városi 
főépítész, Bodzai Tiborné személyzeti vezető, Kápolnás Zoltán irodavezető.     
 

Megjelentek: Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-zalai Hetilap főszerkesztője, Szalabán 
Attila a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének vezetője.  
 
 
Tüttő István: Tisztelettel köszöntöm a soron kívüli ülésen megjelent 
képviselőtársaimat, az apparátus megjelent képviselőit, kedves vendégeinket. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés 
határozatképes, azt megnyitom. 
Nyolc képviselő kezdeményezte soron kívüli ülés összehívását a “Nagykanizsa 
Kultúrájáért” Alapítvány Alapító Okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztés 
megtárgyalására.  A téma tárgyalása azért szükséges, mert az alpolgármester 
személyében változás történt és a kuratórium tagjai közül Ernszt Katalint is 
szeretnénk visszahívni tartós külföldi távolléte miatt.  
 
Birkner Zoltán: Szükséges-e ma a hiányzó tag megválasztása? 
 
Tüttő István: Nem kötelező. 
Aki egyetért a Nagykanizsa Kultúrájáért Alapítvány Alapító Okiratának módosításával 
kapcsolatos napirendi pont felvételével, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 25 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő 
napirendi pontot tárgyalja: 
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1.) Javaslat “Nagykanizsa Kultúrájáért” Alapítvány Alapító Okiratának 

módosítására (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
 
Birkner Zoltán: Javaslom, hogy a határozati javaslat b. pontjáról ma ne döntsünk, 
halasszuk a november 24-i közgyűlésre. 
 
Dr. Fodor Csaba: Nem értek egyet a javaslattal, mert az alapító okirat nem mondja 
ki, hogy a mindenkori alpolgármester a kuratórium elnöke, így Krémer Józsefnek van 
aláírási jogosultsága. Javaslom, hogy a témát vegyük le a napirendről és csak 
együttesen foglalkozzunk ezzel a kérdéssel.  
 
Dr. Baranyi Enikő: Nem értek egyet az elhangzott véleményekkel. Javaslom, hogy 
az előterjesztések pontosabbak legyenek. Szeretném megkérdezni, hogy az elnöki 
tisztség névre szólt, vagy a mindenkori alpolgármester a kuratórium elnöke? 
 
Dr. Kalmár Béla: Kérem, hogy időben egyeztetve legyenek az előterjesztések.  
 
Tarnóczky Attila: Megítélésem szerint Fodor képviselőnek igaza van az alapító 
okirat tekintetében. Támogatom azt a javaslatot, hogy a témát a következő ülésünkig 
napoljuk el.  
 
Tüttő István: Krémer József aláírási joga továbbra is fennáll, de javaslom, hogy az 
előterjesztés a következő ülésünkre hozzuk vissza. Aki egyetért ezzel a javaslattal, 
kérem szavazzon.  
 
Dr. Lukácsa Erzsébet: Nem értek egyet Fodor képviselő javaslatával. A közgyűlés 
által hozott határozatban szerepel, hogy a kuratórium elnökének a mindenkori 
alpolgármester, több alpolgármester esetében a kulturális feladatokat ellátó, jelen 
önkormányzati ciklusban Krémer József alpolgármestert megválasztja. A jelen ciklus 
azonban lezárult október 18-val, és új ciklus kezdődött. Önök az alakuló ülésen 
megválasztották az alpolgármestereket. Az alapító okiratot így kell módosítani, és azt 
be kell jelenteni a Zala Megyei Bíróságnál, különben nincs aláírási joga Krémer 
úrnak. 
 
Dr. Baranyi Enikő: A kuratórium elnökére vonatkozóan jogszerűen akkor járunk el, 
ha szavazunk, illetve a b.) pontra  vissza kell térnünk. 
 
Tarnóczky Attila: Létezik egy alapító okirat, amelyben határidő nélkül lett Krémer 
József kinevezve a kuratórium elnökének. Ezzel szemben van egy közgyűlési 
határozat, amely egyfajta ígéret arra, hogy váltás lesz. De azt nem úgy kell 
értelmezni, hogy október 18-án a kuratórium elnök nélkül marad. A határozat a 
testületet kötelezi arra, hogy időben, de nem fontos, hogy ma, intézkedjék. 
Meggyőződésem szerint Krémer Józsefnek jelen pillanatban van aláírási joga. 
 
Birkner Zoltán: A mai napon a közgyűlés alkalmas arra, hogy az elnököt 
megválassza. Javaslom, hogy Tarnóczki Attila nevével, illetve az előbb felhozott 
érvekkel újra beszéljünk a témáról és szavazzunk. 
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Dr. Fodor Csaba: Egyetértek Tarnóczky alpolgármester úrral. Valóban az alapító 
okirat határidő nélkül megjelölt valakit a kuratórium elnökének. Őt hatalmazta fel a 
bankszámla feletti rendelkezésre és az alapítvány képviseletére is. E tekintetben van 
elnöke az alapítványnak. Úgy gondolom, hogy ezt a napirendet ma nem kell 
tárgyalnunk, de minél előbb térjünk vissza rá.  
 
Tarnóczky Attila: Javaslom, hogy a témát vegyük le napirendről.  
 
Tüttő István: Krémer urat értesíteni fogjuk, hogy szíveskedjen a hivatalba fáradni és 
aláírással lássa el azon anyagot, amely az APEH számára küldendő.  
Aki egyetért azzal, hogy a témát vegyük le napirendről, és november 24-én 
megfelelő bizottsági tárgyalások után ismét hozzuk vissza, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal, 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja és a következő határozatot hozza: 
 

 

298/1998. számú határozat 
 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a “Nagykanizsa 
Kultúrájáért” Alapítvány Alapító Okiratának módosításával 
kapcsolatos előterjesztést a napirendről leveszi azzal, hogy az 
1998. november 24-i közgyűlésen újra napirendre kell tűzni.  
 
Határidő: 1998. november 24. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
 
 

Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 
15.50 órakor bezárta. (Az ülésről hangfelvétel készült.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
Dr. Lukácsa Erzsébet                Tüttő 
István 
 aljegyző                
polgármester 
 
 


